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双子コーデやペアルックはOKだけど… 
オフィスや学校で偶然洋服がかぶったら？ 

2人に1人は、次に着るのをためらい、4人に1人は着なくなる 
iQONユーザーに聞く“かぶりコーデ”の女性心理 

国内最大級のファッションアプリ「iQON」を運営する株式会社VASILY（東京都渋谷区 代表取締役：金山裕樹）は、iQON
ユーザーに対して、ファッションアイテムの“かぶりコーデ”の境界線を調査をしました。 

“ペアルック”が復活の兆しを見せているこの頃、カップルやパートナーとのお揃いだけでなく、女友達と
の“双子コーデ”や“親子コーデ”など、お揃いのファッションを楽しむ人が増えています。仲の良い友達と
の間で、意図的にコーデを揃えるのを楽しんでいる女の子達。では、偶然にお揃いになっちゃった場合、
どう思うのでしょうか？	

	

そこで、2015年7月23日〜7月29日の6日間、ユーザー617名に対して偶然お揃いになってしまったことで
起こる“かぶりコーデ”についての意識調査を実施しました。	


「会社や学校で偶然ファッションがかぶったら、どんな気持ちになりますか？」という質問をしたところ、	

全ての年代を総合すると、38％が「恥ずかしい」と答えトップに、次いで28.1％が「ビックリ！」、「嫌な気持ち」の順になっています。	

	


年代別に見てみると、20歳未満のみ「ビックリ」が34.0%、「嫌な気持ち」が27.2%、「恥ずかしい」26.2%と意見が僅差で分かれ、「相手によ
る」や「仲の良い友人なら嫌ではないけど、あまり接点の無い人、嫌いな人だといやな気持ちになります」などのコメントから考えると、
かぶったことそのものよりも、相手との関係性によって気持ちが変化することが判ります。	


「恥ずかしい」「ビックリ」「嫌な気持ち」、だけど相手との関係で変化する	


【総合】	
 【年代別】	


お洒落な人とかぶっても、「恥ずかしい」が4人にひとり	


そこで、かぶった相手によって心境がどう変化するか、ちょっと意地悪な質
問をしてみました。	

「かぶった人が“お洒落な人”だったら、どんな気持ちになりますか？」	

「かぶった人が“お洒落じゃない人”だったら、どんな気持ちになりますか？」	

の2つの質問の回答を比較したのが左のグラフです。	

	

“お洒落な人”とかぶると「嬉しい」になり、“お洒落じゃない人”とかぶると「嫌
な気持ち」になるのは当然ですが…。特筆すべきは、「恥ずかしい」という回
答がどちらの質問でも僅差ということです。	

	

「“お洒落な人”とかぶったら？」の質問のフリーコメントでは、「申し訳ない気
持ち」「自分は変じゃなかったのかと思うと同時に申し訳ない…」「なんか、ご
めんって笑う」など、相手に対する気遣いのコメントが多く見られました。	

	

一方で、「“お洒落じゃない人”とかぶったら？」の質問へのフリーコメントは、
「へこむ」「気まずい」「自分のセンスを見直そうと思う」など、同じ「恥ずかし
い」という回答でも、意味が異なっていることが判ります。	


〈Q1	
  .会社や学校で偶然ファッションがかぶったら、どんな気持ちになりますか？〉	


〈Q2.かぶった人が“お洒落な人”だったら、“お洒落
じゃない人”だったら、どんな気持ちになりますか？〉	
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【総合】	
 【年代別】	


〈Q4.かぶったことで、“トレンドをおさえているんだな”と安心したことはありますか？〉	


20歳未満は、かぶっても実は嬉しい？？？	


〈Q3.かぶった人に何か声をかけますか？〉	


【年代別】	


そこで、「かぶった人に何か声をかけますか？」という質問をしたところ、全ての年代を総合すると「声をかける人」が39.5％ですが、
年代別に見ると、声をかける率が一番多かったのが「20歳未満」で、43%という高いパーセンテージになりました。	
  
「Q1.会社や学校で偶然ファッションがかぶったら、どんな気持ちになりますか？」という質問に対して「ビックリ」という回答がトップに
なった年代。ビックリして声をかけてしまう可能性もありますが、コミュニケーションのきっかけとして楽しんでいるのかも？	
  
	
  
さらに、「かぶったことで“トレンドをおさえているんだな”と安心したことはありますか？」と聞いてみると、すべての年代を総合すると、
3人に1人にあたる34.3%が「ある」と答えていていますが、年代別にみるとやはり20歳未満は40％という高いパーセンテージで「ある」
と答えていて、若い世代は、実はかぶることをポジティブに捉えているのかもしれません。	
  

【総合】	


かぶってしまったファッション、次着るのにためらうのは大人の証拠！？	
  

【総合】	


〈Q5.かぶってしまった後にそのファッションを着るのをためらいますか？〉	


【年代別】	


では、一度ファッションがかぶってしまったら、そのアイテムをどうするか？という問題が出てきます。	
  
そこで、「かぶってしまった後にそのファッションを着るのをためらいますか？」という質問をしたところ、全ての年代を総合すると、約
半数にあたる49.9%が「ためらう」と答えています。	
  
年齢別にみると、40代以上は「ためらう」が70%を超えていて、年齢を重ねると「ためらう」パーセンテージが上がる傾向が判ります。	
  
	
  
さらに、「かぶってしまったことで着なくなったファッションアイテムはありますか？」という質問をしてみました。	
  
	
  



「 iQON」は提携するさまざまなECサイトのファッションアイテムを、
ユーザーが自由に組み合わせてコーディネートを作成できるスマート
フォンアプリです。	
  
	
  
ユーザーはiQONに投稿されている100万件以上のコーディネートを無料で
閲覧でき、そこに使われている商品を購入したり、お気に入り登録して
楽しむことができます。 	
  
	
  
iQONはファッションアプリとして世界で唯一、Apple社が選ぶベストアプリと
Google社が選ぶベストアプリの両方に選出されており、ユーザーによって行われ
るアプリストア内のレビューの平均点が4.5点(AppStore、5点満点)を獲得するなど、
国内外で高い評価をいただいています。	
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〈Q6.かぶってしまったことで、着なくなったファッションアイテムはありますか？〉	


【総合】	
 【年代別】	


全ての年代を総合すると、4人にひとりが「ある」と答え、こちらもQ3の「かぶかぶってしまった後にそのファッションを着るのをためら
いますか？」の質問の回答傾向と同じく、年齢を重ねるほど「ある」と回答するパーセンテージが増えてゆくのが判ります。	
  
40歳以上の方のコメントでは、「自分だったら気の毒に思う」「お洒落な人とかぶっても気になりませんが、10歳位歳の離れたスリム
な美人とかぶったら、しまった！恥ずかしい！と思います」などがあり、大人になると相手を気遣う気持ちが大きいようです。	


ワンピースを買うときは、かぶらないように慎重に！？	


〈Q7.かぶって一番嫌なアイテムは何ですか？ 〉	
 かぶって一番嫌なアイテムは何ですか？という質問には、やはりワ
ンピースがトップで、僅差でトップスという結果になっています。	
  
面積が大きいワンピースは一番避けたいものかも…	
  
	
  
顔周りに近いトップスも面積が広く、座っていても見えてしまうアイテ
ムなので、かぶりたくないですね。	
  
	
  
「柄ものなど見るからに一緒だとわかるもの」	
  
「どれがかぶろうが同じくらいにすごく嫌」	
  
「その時メインにした服」	
  
などのコメントも寄せられました。	
  
	
  
その日の主役になるアイテムはなるべく慎重に選んだ方がいいよう
ですね！	
  

株式会社VASILY	
  	
  (ヴァシリー)	
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着たいコーデが見つかる、買える、貯められる、日本最大級のファッションアプリ	
 

hEp://www.iqon.jp/	



